
 

 

Les instructions techniques et d'application, écrites et orales, fournies aux acheteurs et installateurs sont basées sur notre expérience et l'état actuel des connaissances, tant théoriques que pratiques. Elles ne sont pas contractuelles et 

n'impliquent aucune obligation ni engagement secondaire découlant du contrat de vente. Elles n'exonèrent pas l'acheteur de vérifier personnellement, à ses propres risques, l'adéquation de nos produits à l'usage prévu. Les délais de 

traitement indiqués ci-dessus n'engagent en aucun cas la responsabilité de Nikkolor Italia s.r.l., qui demeure dégagée de toute responsabilité pour les problèmes résultant d'une installation incorrecte ou d'interventions non conformes à 

la réglementation applicable et aux instructions d'application figurant dans les fiches techniques spécifiques à chaque produ it. 

 

 

 

 

 

CIMENT CORTEN 
 

 

 

MÉTHODE D'APPLICATION 
 
SUPPORTS: 
• Les supports doivent être secs, solides, exempts de poussière, de peinture, de cire, d'huile, de particules non adhérentes et bien 
apprêtés. 

 
APPLICATION AU SOL: 

1. Déroulez la maille en fibre de verre 70/80 g/m² en veillant à ce qu'elle ne se plie pas. Faites chevaucher les extrémités de la maille 
d'au moins 10 cm. 
2. Appliquez une couche unique d'apprêt Beton de manière uniforme et lisse à l'aide d'une truelle en acier inoxydable.  

3. Laissez sécher 24 heures à +20 °C. 
4. Appliquez une couche unique de Cemento 3D à l'aide d'une truelle en acier inoxydable.  

5. Laissez sécher 24 heures à +20 °C. 
6. Appliquez Hiridium à l'aide d'une truelle en acier inoxydable en suivant un motif irrégulier pour créer la texture souhait ée. 
7. Laissez sécher 24 heures à +20 °C.  

8. Appliquez la patine de la couleur choisie (bleu, vert, rouge) à l'aide d'une éponge ou d'un pinceau pour créer l'effet rou ille 
souhaité. 
9. Laissez sécher 24 heures à +20 °C. 

10. Appliquez une première couche de finition décorative au rouleau à poils courts sur toute la surface.  
11. Laissez sécher 24 heures à +20 °C. 
12. Appliquez une deuxième couche de finition décorative de la même manière.  
13. Laissez sécher 12 heures à +20 °C. 
14. Appliquez une troisième couche de finition décorative de la même manière.  
 
APPLICATION MURALE: 

1. Appliquez une seule couche d'apprêt NK uniformément sur toute la surface au rouleau.  
2. Laissez sécher 24 heures à +20 °C. 
3. Appliquez une seule couche de Cemento 3D à la truelle en acier inoxydable.  
4. Laissez sécher 24 heures à +20 °C.  
5. Appliquez Hiridium à l'aide d'une truelle en acier inoxydable, en suivant un motif irrégulier, afin de créer la texture souha itée. 
6. Laissez sécher 24 heures à +20 °C. 
7. Appliquez la patine de la couleur choisie (bleu, vert, rouge) à l'aide d'une éponge ou d'un pinceau pour créer la couche r ouillée 
souhaitée. 

8. Laissez sécher 24 heures à +20 °C. 
9. Appliquez une première couche de finition décorative à l'aide d'un rouleau à poils courts sur toute la surface.  
10. Laissez sécher 24 heures à +20 °C. 

11. Appliquez une deuxième couche de finition décorative de la même manière.  
12. Laissez sécher 12 heures à +20 °C. 

13. Appliquez une troisième couche de finition décorative de la même manière.  


